
 

 

Ordinační doba: 

PO:   7:30 – 12:00  (Křimice) 12:00 – 12:30 pouze pro zvané 

ÚT:   8:30 – 11:00  (Radčice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

12:00 – 17:30  (Křimice) 17:30 – 18:00 pouze pro zvané 

ST:   7:30 – 11:00  (Křimice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

ČT:   7:30 – 9:30  (Křimice) 

 10:00 – 11:30  (Radčice) 11:30 – 12:00 pouze pro zvané 

PÁ:   7:30 – 10:00  (Křimice) 10:00 – 10:30 pouze pro zvané 

Provozní doba ordinace je vždy půl hodiny před začátkem a půl hodiny po ukončení ordinační 

doby. Nutné se předem telefonicky objednat.. 

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO  

MUDr. Michaela Sporková, MBA 

Sestra: Hana Turková 

Adresy:  

Plzeň-Křimice, Prvomájová 100/21, 322 00 

Plzeň-Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 

 

Telefony:  

Křimice 378 036 811 

Radčice 378 036 851 

KNIHOVNA MĚSTA PLZNĚ—Radčice 

budova ÚMO Plzeň 7—Radčice,  

V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefon:  

378 038 283 

 

Provozní doba od 1. 1. 2025: 

PO 13:00 - 17:00 hodin 

ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU  

PLZEŇ 7 — RADČICE 

Adresa: V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefony:  

starosta, místostarostové   378 036 840 

tajemnice, sociální odbor  378 036 844 

finanční odbor    378 036 842 

odbor výstavby a dopravy   378 036 843 

 

 

Provozní doba úřadu: 

PO a ST  8:00—12:00 a 13:00—17:00 hodin  

ÚT a ČT  8:00—12:00 a 13:00—14:30 hodin 

PÁ  8:00—13:00 

 

ČESKÁ POŠTA—POBOČKA RADČICE 

budova ÚMO Plzeň 7 –Radčice, V Radčicích 

9/19, Plzeň 

 

Telefon:  

954 232 500  

Provozní doba: 

PO , ST,                      13:00—18:00 hodin 

ÚT, ČT, PÁ            08:00—12:00 hodin a 13:00—14:00 hodin 

 

 

SBĚRNÉ MÍSTO  

ul. Družstevníků  

 

 

KONTEJNERY 

ul. V Břízkách 

COOP JEDNOTA 

V Radčicích 237/27 

Telefon: 

377 822 239 

 

Provozní doba: 

PO až PÁ 7:00—17:30 hodin 

SO    7:00—11:00 hodin 

NE  ZAVŘENO 

ÚT 16:00—18:00   

SO  09:00—12:00   

ČT  16:00— 18:00  

NE  09:00— 12:00 

Název tisku: RADČICE.INFO Periodicita: 4x ročně  Registrace:  MK ČR  E 23619  Náklad: 380 ks 

Tiskne: ÚMO Plzeň 7—Radčice Kontakt: 378036840, postaumo7@plzen.eu 

Vydavatel: Statutární město Plzeň, MO Plzeň 7—Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 Plzeň 
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Kontakty a otevírací doba služeb 

Od 1. 4. 2025: 

 

 

   

Číslo 16 

  Z P R A V O D A J  M Ě S T S K É H O  O B V O D U   

Červen 

2025 

P l z e ň  7 - R a d č i c e  

RADČICE.INFO 

Vážení spoluobčané,  

     vydáváme šestnácté číslo našeho zpravodaje. V tomto čísle se dočtete o probíhající 

rekonstrukci v Jilmové ulici a o konaných kulturních akcích. Těší nás, že se můžeme 

při různých příležitostech potkávat. Touto cestou Vás chceme pozvat na Letní  

slavnosti, které se budou konat v sobotu 2. srpna 2025 v odpočinkové zóně u řeky 

Mže. Budou zde různé atrakce pro děti, občerstvení a večer hudební zábava  

pro dospělé. Akce je spojena i s Neckyádou — tak nezapomeňte vyrobit zajímavé  

plavidlo. Těšíme se na setkání s Vámi. 

     A protože je konec školního roku a před námi prázdniny a dovolené, přejeme vám, 

ať dovolenou prožijete dle svých představ, dostatečně si odpočinete a máte spousty     

zajímavých zážitků.                                                                                 

                 Jsme tu pro Vás. 

 

    MUDr. Rolando Arias - starosta  

 

 

               Jiří Kuba                     Bc. Tomáš  Goesl       

               místostarosta                                                      místostarosta 
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3. místo školní jídelny 16. ZŠ v projektu Vaříme s chutí 

     Zavést nové trendy do školního stravování a ukázat, že i ze zdravých surovin se dá vařit  

chutně, má pomoci nový projekt VAŘÍME S CHUTÍ — Školní jídelna roku 2025, který spustilo 

město Plzeň. Klání pořádal Odbor školství, mládeže a tělovýchovy Magistrátu města Plzně  

společně s partnery — Asociací kuchařů a cukrářů České republiky a společností Bidfood. 
 

     Do klání se zapojilo 22 ze 24 školních jídelen, které zřizuje město, a jejich kuchaři  

a kuchařky připravili pokrmy z ryb a luštěnin, které kromě žáků a učitelů ochutnala 

také odborná porota. Cílem projektu, který iniciovala, a jehož autorkou je náměstkyně 

primátora pro  školství paní Lucie Kantorová, bylo zavést nové trendy ve školním  

stravování. 

     Přihlášené školy měly v prvním kole, které skončilo 20. března, za úkol uvařit jedno 

jídlo s rybou a druhé bezmasé, jehož hlavní složkou byla luštěnina. Do finále pak  

postoupilo šest jídelen, které se o vítězný titul utkaly 9. května 2025 v Kralupech nad 

Vltavou. Zvítězily kuchařky ze školní jídelny 2. základní školy ve Schwarzově ulici  

v Plzni, druhou příčku obsadila 25. základní škola ve Chválenické ulici, třetí místo patří 

16. základní škole, která sídli v Americké ulici. 16. základní školu reprezentovali paní 

Květoslava Maxová a paní Jana Bystřická. 
 

     Kromě titulu Školní jídelna roku 2025 získal vítěz finanční odměnu 

od Magistrátu města Plzně, pobytový voucher, vybavení do kuchyně  

a kuchařku. Jídelny, které se umístily na 2. a 3. místě, rovněž obdrží 

finanční odměnu, vybavení do kuchyně a také knihu s recepty. Věcné 

dary dostaly i ostatní jídelny, které se soutěže zúčastnily. Slavnostní 

vyhlášení vítězů se uskutečnilo 20. května na plzeňské radnici.  

     Rádi bychom touto cestou poděkovali paní Květoslavě Maxové  

a paní Janě Bystřické za skvělou reprezentaci školní jídelny  

16. základní školy a gratulujeme jim k jejich úspěchu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

     Dále informujeme, že obědy ze školní jídelny 

mohou odebírat i senioři našeho obvodu. Obědy si 

mohou objednat na mailu: maxovakv@zs16.plzen-

edu.cz. Cena oběda je 88,- Kč. Je nutné mít  

vlastní jídlonosiče. Obědy se vydávají během  

celého školního roku, tedy mimo prázdniny. 

 

 

 

  GRATULUJEME 

         k úspěchu. 
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Ukončení volnočasových aktivit o prázdninách 

       Během září 2024 jsme zahájili kroužky a další volnočasové  

aktivity pro děti i dospělé, které nyní v červnu 2025 končí. Kromě  

Jezdeckého kroužku v Jezdecké stáji Radčice, který byl plně  

obsazen, jsme otevřeli lekce „Jemné jógy“ pro dospělé pod vedením 

paní Romany Červenkové. Vzhledem k většímu zájmu o jógu byly lekce, 

pro větší pohodlí, rozděleny na dvě. Ve čtvrtek probíhal počítačový kurz 

a poradna pro seniory. A novinkou byly lekce „Angličtina hrou“ pro děti 

pod vedením paní Martiny Visingerové. Lekce měly u dětí velký úspěch. 

Od září či října 2025 chceme znovu otevřít volnočasové aktivity  

pro děti i dospělé. Také zjišťujeme i o jaké další aktivity byste měly  

zájem. Proto nás neváhejte kontaktovat a navrhnout další aktivity,  

které bychom mohli zorganizovat.  

Výtvarná soutěž pro děti — NAMALUJ ROČNÍ OBDOBÍ 

    Baví vás kreslení a malování? Zapojte se  

do výtvarné soutěže vyhlášené naším obvodem 

s názvem NAMALUJ ROČNÍ OBDOBÍ. Soutěž je 

určena pro děti předškolního a školního věku. 

Fantazii se meze nekladou. 

     Obrázky ve formátu A4 nebo A3 můžete  

přinést do 15. září 2025 na Úřad městského 

obvodu Plzeň 7—Radčice. Na obrázek je nutné 

připsat jméno a příjemní jeho autora, věk,  

adresu a kontakt. 

     Nejzdařilejší obrázky budou oceněny  

odměnou. Rádi bychom obrázky použili  

i do kalendáře na rok 2026 a v případě jejich 

většího množství je rádi i vystavíme. 

     Zapojte se. Těšíme se na vaše nápady  

a výtvory. 
 

 

     Účastníci soutěže souhlasí se zpracováním osobních údajů a zveřejnění jejich jmen v případě, že budou jejich 

díla vybrána. 
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Přednášky Ing. Jaroslava Kohouta o bombardování Radčic 

Dětský den 

     Jako každý rok i letos byla dne 30. 4.  

postavena májka u Baru u Růžičků v Jilmové 

ulici. Počasí přálo a došlo i na opékání buřtů.  

K tanci a poslechu hrála kapela PERLA  

REVIVAL. Poděkování patří všem, kteří se  

podíleli  na svozu a přípravě májky i celé akce. 

Stavění májky 

     Dne 11. dubna 2025 uspořádal Městský obvod Plzeň 7  

— Radčice posezení pro seniory. Součástí posezení byla  

přednáška  Ing. Jaroslava Kohouta na téma bombardování  

Radčic. Přednáška měla úspěch. Její součástí bylo promítání  

dobových fotografií. Vzhledem k úspěchu přednášky jsme ji ještě 

zopakovali dne 23. 5. 2025 v zasedací místnosti úřadu. Tato 

přednáška byla určena nejen seniorům, ale i pro širokou  

veřejnost. Touto cestou chceme poděkovat přednášejícímu panu 

Ing. Jaroslavu Kohoutovi za jeho přípravu přednášek. 

 

     Dne 14. 6. 2025 od 14 hodin se v areálu Tělovýchovné 

jednoty Radčice, z.s. u hospůdky Golf konala akce „Dětský 

den“, kterou pořádal náš obvod ve spolupráci s Radčickými 

ochotníky.  
 

     Největší úspěch u dětí (a nejen u nich) měla pěnová  

párty, ale i ostatní zábava nezůstávala pozadu —  tvořivé 

dílničky, střelnice, soutěže pro děti, opékání buřtů  

a hudební doprovod pana Josefa Hajajse. Děkujeme všem 

dobrovolníkům, kteří se na akci podíleli a těšíme se na další 

společné setkání na podobných akcích. 
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Informace z jednání Zastupitelstva MO Plzeň 7 - Radčice  

     Zasedání zastupitelstva Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice se konaly dne 14. dubna 2025 a 23. června 

2025 v zasedací místnosti úřadu. Při jednáních došlo ke schválení: 

• dílčího závěrečného účtu našeho obvodu za rok 2024 — hospodaření obvodu s přebytkem ve výši  

6 438 502,91 Kč, 

• finančního příspěvku pro 16. základní školu a mateřskou školu Plzeň ve výši 9 tis. Kč na příměstský  

tábor pro děti z odloučeného pracoviště Radčice, 

• finančního příspěvku pro odbor sportu, Magistrátu města Plzně, ve výši 20 tis. Kč na akci Sportmanie 

Plzeň 2025, 

• rozpočtových opatření č. 4 — 7/2025 — přijetí dotace na aktivní politiku zaměstnanosti za leden a únor 

2025, převedení finančních prostředků na příměstský tábor Základní školy v Radčicích a na akci  

Sportmanie Plzeň 2025 a zvýšení použití sociální fondu obvodu, 

• novely obecně závazné vyhlášky statutárního města Plzně č. 5/2014, kterou se stanoví systém  

shromažďování, sběru, přepravy, třídění využívání a odstraňování odpadu vznikajícího na území  

statutárního města Plzně včetně jejich biologicky rozložitelné složky a včetně systému nakládání  

se stavebním odpadem, ve znění pozdějších novel, 

 

• novely obecně závazné vyhlášky statutárního města Plzně č. …/2025, kterou se mění obecně závazná 

vyhláška statutárního města Plzně č. 8/2024 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, 

• rozpočtová opatření č. 8 — 10/2025 — přijetí dotace na aktivní politiku zaměstnanosti za březen  

a duben 2025, zapojení finančních prostředků z Fondu rezerv a rozvoje ve výši 1 200 tis. Kč na práce 

spojené s rekonstrukcí budovy bývalé hasičské zbrojnice, přijetí finančních prostředků z Fondu životního 

prostředí města Plzně ve výši 120 tis. Kč na akci „Zřízení a údržba odpočinkové zóny u řeky Mže“, 

• programových a individuálních dotací. 
 

 

     Před jednáním zastupitelstev probíhají schůzky kontrolního a finančního výboru  

a zprávy z jejich jednání berou zastupitelé na vědomí. Podrobnosti k jednotlivým bodům 

naleznete na http://umo7.plzen.eu v sekci úřad a samospráva.  
 

     Další jednání zastupitelstva Městského obvodu Plzeň 7 — Radčice se bude konat  

v září 2025. O přesném termínu  budete včas informováni. 

Uctění obětí války 

     Touto cestou chceme srdečně poděkovat členům Základní  

organizace Českého zahrádkářského svazu Plzeň — Radčice, kteří  

v květnu 2025 vysadili květiny k památníkům obětí 1. a 2. světové  

války před místním hřbitovem.   

 

     Dále jsme v květnu 2025 přiložili květinu k pamětní desce  

na budově úřadu. Společně jsme tak uctili památku obětem těchto 

válek.  

 

     Tyto historické události je důležité si stále připomínat. 
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Rekonstrukce budovy bývalé hasičské zbrojnice 
  

    Dne 17. 6. 2024 došlo k předání staveniště a byla zahájena  

rekonstrukce budovy bývalé hasičské zbrojnice v Jilmové ulici.  

Stavba probíhá rok a je v plném proudu. Do konce letošního roku 

by měla být dokončena.   
 

     Objekt je registrován v národní databázi brownfields a tato  

skutečnost umožnila podat městu Plzeň žádost o dotaci  

z Národního plánu obnovy v rámci programu Regenerace  

a podnikatelské využití brownfieldů. Na realizaci rekonstrukce 

získalo město Plzeň podporu Evropské unie v objemu  

7 616 554 Kč.   
 

     Po rekonstrukci by měl objekt sloužit, nejen občanům našeho obvodu, jako restaurace s kulturním sálem.  

V přízemí je navržen hlavní vstup společný pro restauraci i společenský sál v podkroví. Restaurace s terasou,  

kuchyní a výčepem je dimenzována na cca 40 míst. Prostor podkroví je navržen jako víceúčelový  kulturní sál.      

Objekt je řešen jako bezbariérový. Součástí rekonstrukce objektu je mimo jiné i vestavba výtahu v zadní části  

objektu. 
 

     V současné době jsme vypsali druhé výběrové řízení na pronájem restauračního zařízení s terasou v Jilmové 

ulici. Do prvního výběrového řízení se nepřihlásil žádný zájemce, a proto ho vyhlašujeme znovu. Jedná se  

o pronájem a provozování gastronomického zařízení s terasou. Předmět pronájmu je včetně vybavení  

restauračními a gastro spotřebiči pro provoz kuchyně a restauračním nábytkem. Požadavky jsou provozování  

restaurace s nabídkou teplých jídel. Kritéria pro hodnocení nabídek jsou (váha každého kritéria je shodná):  

výše nájemného, praxe a  reference, nabídka teplých jídel, provozní doba a zkušenost s provozováním  

gastroservisu. Nabídky je možné podávat do 24. července 2025. Objekt je možné si předem prohlédnout.  

V případě zájmu o prohlídku nebo o podrobnosti výběrového řízení můžete kontaktovat tajemnici úřadu paní 

Romanu Topičovou. Rádi poskytneme součinnost. 

     Těšíme se, že se v objektu začneme brzy setkávat při společných akcích. 

 

 

Číslo 16                   Červen  2025                        Strana 5 

Tvořivé dílničky a putování za zajíčkem 

Malujeme akrylem na plátno — Malujeme jaro 

     Klub rukodělných prací a technik z. s. ve spolupráci  

s Městským obvodem Plzeň 7 – Radčice uspořádaly  

v neděli 13. 4. 2025 akci Tvořivé dílničky a putování  

za zajíčkem. Bylo možné si zde vytvořit plno krásných  

výrobků, ozdobit velikonoční vajíčka nebo splnit soutěž  

a najít 6x zajíčka v ulici Družstevníků. Kdo nalezl  

všechny zajíčky dostal malou odměnu. Děkujeme všem 

dobrovolníkům za pomoc a spolupráci a těšíme se  

na další ročník.  

     16. ZŠ a MŠ Plzeň, odloučené pracoviště Radčice, ve spolupráci  

s Městským obvodem Plzeň 7 — Radčice uspořádala dne 14. března 2025 

další kurz pro dospělé a děti 10+ malování akrylem na plátno s názvem 

„Malujeme jaro“ s malířkou Z. Janakievovou z Prahy. Kurz byl naplněn  

a vzniklo zde mnoho krásných obrazů. Děkujeme malířce Z. Janakievové, paní 

Rudlofové a dalším dobrovolníkům za organizaci uvedeného kurzu a těšíme 

se na jeho pokračování. 

Rachtání v Radčicích 

     I letos děkujeme rachtáčům, kteří udržují tradici rachtání v na-

šem obvodu. I přes nepřízeň počasí se sešlo plno dobrovolníků. 
 

     Obchůzka Radčic s rachtacími 

tratárky a rachtačkami proběhla  

na Zelený čtvrtek 17. 4. a Velký 

pátek dne 18. 4. Začátek byl 

vždy v 17:00 hodin na návsi  

u kapličky. V sobotu 19. 4.  

dopoledne se chodilo s malými 

ručními rachtačkami a vybírala 

se pomlázka.        


